
(2002/C 40 E/058) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1603/01

van Konstantinos Hatzidakis (PPE-DE) aan de Commissie

(1 juni 2001)

Betreft: Voorschotten van communautaire middelen uit het derde CB vanwege de Griekse regering via
overheidsobligaties

De Griekse regering is van plan om aan de bouwprojectleiders die door het derde CB gefinancierd worden
voorschotten van communautaire middelen te betalen onder de vorm van obligaties die zullen worden
uitgegeven door het Ministerie van Economische Zaken met als waarborg de inkomsten van
communautaire middelen in de komende jaren.

Kan de Commissie zeggen of deze procedure in overeenstemming is met verordening (EG) 1260/1999 (1)
van de Raad houdende algemene bepalingen inzake de Structuurfondsen?

(1) PB L 161 van 26.6.1999, blz. 1.

Antwoord van de heer Barnier namens de Commissier

(3 september 2001)

De Commissie heeft in de pers berichten gelezen over door de Griekse regering overwogen of getroffen
financiële regelingen die gevolgen kunnen hebben voor de uitvoering van het Europese structuurbeleid in
Griekenland. De Commissie verzoekt de Griekse autoriteiten om nadere informatie om haar standpunt te
kunnen bepalen.

(2002/C 40 E/059) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1605/01

van Juan Naranjo Escobar (PPE-DE) aan de Commissie

(1 juni 2001)

Betreft: Een Europese politiemacht

De vredesmissies in de Balkan hebben aangetoond dat militaire strijdkrachten alleen niet alle taken op het
gebied van openbare orde voor hun rekening kunnen nemen die noodzakelijk zijn om de rust in de
betrokken gebieden te handhaven. Op 10 mei jl. besloten de 15 lidstaten dat elk land een bijdrage zou
leveren aan het Europese politiekorps, dat moet gaan bestaan uit de 5000 man en bij toekomstige
vredesmissies samen moet gaan werken met snel inzetbare troepenmachten.

Wanneer denkt de Commissie met een voorstel te komen voor het wettelijke kader dat noodzakelijk is om
deze politietroepen in de praktijk te kunnen inzetten? Denkt de Commissie dat dit initiatief vergezeld moet
gaan van justitiële en strafrechtelijke ondersteuning? Acht de Commissie het met andere woorden wenselijk
dat de EU ook rechters en gevangenispersoneel met deze vredesmissies meestuurt?

Denkt de Commissie tegen 2003 te kunnen beschikken over een Europese politiemacht, nu verscheidene
lidstaten intern nog geen oplossing hebben kunnen vinden voor het bevoegdheidsconflict dat een bijdrage
aan het Europese politiekorps nu eenmaal met zich meebrengt?
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